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‘Eotow £ ko E 000 onueia evog emmédov. Ovopdletor EALenyn Le €0Tieg Ta onueio £ ko £ 0
YEOUETPIKOC TOTOC C TV GNUEI®V TOV EMTEIOL TV OTOIMV TO AOPOICUA TOV ATOCTAGEWDV AT
to E'xon E gtval otafepo kon peyalvtepo tov E'E . To otabepd avtd dbpoicua 1o cuuforilovue,
cuvnBmc, e 2a Kol TNV andotacn Tov eoTiov E” kot £ pe 2y. H andctoaon E'E ovoualetot

> (ME)+(ME)—2a<:> +B2—1,32=a2_y2

» Av M(X,y) avta ta onueia ko E(0,y), E'(0,-y) tote:

£6TIOKT ATOGTAGT TNG EAAELYNG
> Av M(x,y) owtd ta onueia ko E(y,0), E'(-y,0) tote: / 4\

(ME) + (ME’) = 2a & 2+—_1,,82=a2—y2

B
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»Eva onueio M tov emmédov givarl onueio g EAretyng, av kot povo av (ME") + (ME) = 2a

»loybel (E'E) < (ME") + (ME), onlodn 2y < 2a omdte y < a. Av y = 0, t6te T onueio E"E
CULUTITTOVV, OOTE 1| EAAEWYN YiVETAL KOKAOG e KEVTPO TO E kou axtiva o
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»>H s&towon me EMewpng C pe gotieg ta onueia E'(—y, 0), E(y, 0) kot otaBepd dbBpolopa 2a
x* | y?
gvat — + =

ﬂz—l émou B = \/a? —y? X ¥

E€iowon : () —

ﬁz -1
‘B{ﬁj}} Kopupee : A, A", B, B

Eoriee : E', E

Meyaioc Afovac @ 2a

Mikpoec Afovac : 2B
x° A'(-a,0)

E(-v.0) E(y.0) A(a,0) x

B'(0.-P)
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»H etlowon tng éAewbng C pe eotieg ta onueia E' (0, —y), E(0, y)katL otabepd abpolopa
2 2
20 glval % + % =1, érmou B =/ a? —y=. A0

2
E€iowan : (C:':%*i—::]
Kopugee : A, A", B, B’
Eoriec : E', E
Meyarog Agovac : 2a

Mirkgoc Agovac : 2

TE(0.y)

BE.O) X




Exkevtpotnta tng EANEWNC

» Ovoudlovue ekkevipotnTa TG EAAEYNMG Kot TN cvpPoiilovue ue €, To Adyo € = E <1
“* Oc0 peyalmvel 1] EKKEVTPOTNTO TOGO TTO EMUNKNG YiveTon 1) EAAEY.
< Otav 10 € teivel 6T0 PUNdLv, N EAAEIYT Teivel va yivel KOKAOG.

% Otav, Opmc, To € Telvel ot povada, TOTE 1 EAAEWYT TEIVEL VO EKQVAICTEL GE EVOVYPAULLO TUN L.

% O1 eMAelYELC TOV €YOVV TNV 10100 EKKEVTPOTNTO, Apal 1010 AOYO E AEyovTol OUOLEC.



Epantopevn ' EAletync

2

»H ebamtopevn tng s}\}\eulmq + ﬁ = 1 o€ éva onueio M (x4, y1) €xel e€lowon:
J’Y1 —q

IBZ

2

»H edamntopevn e sMeulan — + F = 1 o¢ éva onueio M, (xq1,y1) €xeL e€lowon:

3’3’1
+gz =1




AvakAaotikn wotnta MapaBoAnc

»H kabetn otnv edamtopevn pac EAeWPnC os kaBe onpeio emadpnc M Sixotopel Tn ywvia
E'ME omou E’',E oL gotiec TG EAeLYPNC




A2KH2EI2 TIA TO 2MITI

= Aoknoelc tapaypadovu 3.3, oeAidbec 111-112

**H napouoiaon Kat oL aoknoeLc Ba aveEBouv otnv LOTOooEALSA TOU GYXOAELOU



	Έλλειψη
	Ορισμός Έλλειψης 1/2
	Ορισμός Έλλειψης 2/2
	Εξίσωση Έλλειψης 1/2 
	Εξίσωση Έλλειψης 2/2 
	Εκκεντρότητα της Έλλειψης
	Εφαπτόμενη Έλλειψης
	Ανακλαστική ιδιότητα Παραβολής
	ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΙΤΙ

